

# Sláma už popáté šířila pohodu

Po přístupové cestě k čer-  
venořečickému zámku jde  
malá holička. Když pro-  
jde pod hlavními transpa-  
rentem, významně řekne:  
A teď už jsem v letním slá-  
mování.

**Červená Řečice** - Batkovi se  
na své chatě u Čechtic rozhodli  
vají jak strávit sobotní podvečer  
více než hodinu. Do Červené Řeči-  
ce na Pelhřimovsku dorazili ko-  
lem osmácté hodiny vlastně pře-  
devším jako pasivní diváci, ale na-  
koniec bylo všechno jinak. Za ně-  
kolik desítek minut přibude do  
parku slámový mravec v nadži-  
voční velikosti, který v dlňě čtyř-  
členného rodinného týmu narých-  
lo vznikne.

Letní slámování, akce, na jejíž  
první ročník pozval autor nápa-  
du Jiří Jedlička čtrnáct přátel,  
oslavila o víkendu své páté naro-  
zeniny. A znovu přivedla na čer-  
venořečický zámek staré známé  
tváře, ale i početnou řadu úpl-  
ně nových tváří.

Ti všichni dohromady vytvořili  
více než tři desítky různě velkých  
objektů, které po nehlázi dva až  
tři týdny ozdobi zákoutí čereno-  
řečického náměstí. "Dozvěděla  
jsem se o tom z novin. Skutečnost  
ale nakonec předčila očekávání,  
je tady báječná atmosféra a poho-

da," pochvaluje si Blanka Batko-  
vá.

Poprvé zamířila do Červené Ře-  
čice také Kateřina Kubešová z  
Prahy. "Přivedl mě sem můj pří-  
tel, který už tady byl v minulosti,  
a nejlípji toho, že jsem se sem vy-  
pravila. Je to tu opravdu skvělé.  
Lidé, jejich výtvory i zánek sa-  
motný," vypočítává klady.

Spolu s ní se nechala na víkend  
plný slámy zlákat i Olga Kropíko-  
vá. "Nadchlo mě, co všechno se dá  
ze slámy, dřátu a provázků vytvo-  
řit. Skvělé je, že výsledek je hoto-  
vý doslova za několik hodin a ob-  
jekty zde mohou tvořit vlastně  
všichni. A velmi se mi líbí, že je to i  
pro celé rodiny," dodává Olga Kro-  
píková užívající si v sobotním večé-  
ru spolu s ostatními akterný poho-  
dy léta za zvuku rockové muziky.

Divadelko Kvehl z Českých Bu-  
dějovic mělo hrát v parku na ná-  
městí pohádku, ale omeocnění v  
souboru donutilo amatérské  
umělce k improvizovanému vy-  
stoupení. "Strašně se nám tady  
líbí. Z té skvělé atmosféry jsem do-  
slova hotověl," dělí se o dojmy Do-  
mink Tesař.

Spokojen je i Jiří Jedlička. "Le-  
tos jsme celý program zjednoduši-  
li. Všechno jsme soustředili sem  
na zámek a upustili i od někte-  
rých doprovodných akcí. Hlavně  
na nás poradatele to byl loni hod-  
ně velký nápor, letos jsme se i my



**ZAJÍČEK UŠÁČEK** Jeden z účastníků slámování tvoří zajíce

chtěli víc bavít," přibližuje hlavní  
rys letošního ročníku hlavní orga-  
nizátor. Sázka na vlastní zábavu  
určitě byla dobrým tahem, poho-

da se zjevně přenesla na všechny.

Náměstím prochází rodina s  
dětmi. Nadšeně obdivují vše, co  
tam během soboty díky partě lidí

ze zámku přibýlo, zákoutí parku  
zdobí na tři desítky nových slám-  
ných soch.

Na zbytek léta se stala Červená

Řečice místem, kde sláma rozdá-  
vá radost.

**Další fotografie ze slámová-  
ní najdete na straně D6**

FOTO: MAFA - LUMIR SCHULZ

**JIRÍ JIŘA**